

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

29 МАЯ 1964

от

г. Москва

Газета №

**СОЛНЕЧНОЕ
ИСКУССТВО**

5

СЕГОДНЯ в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, начнется показ спектаклей Азербайджанского театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. Это один из старейших музыкальных театральных коллективов страны, существующий вот уже более 55 лет.

В программе гастролей три хореографические постановки. Сегодня москвичи увидят балет Кара Караева «Семь красавиц». Дирижирует народный артист СССР Ниязи, постановка — балетмейстера П. Гусева, оформление — В. Доррера. Центральную партию — Айши — исполнит замечательная азербайджанская балерина Л. Векилова.

Будет показан в столице и первый национальный балет «Девичья башня» А. Бадалбейли, который не сходит со сцены театра более двадцати лет. Третий спектакль — балет А. Меликова «Легенда о любви» по сценарию Назыма Хикмета.

С 8 по 30 июня бакинцы продолжат выступления в Зеркальном театре сада «Эрмитаж». Кроме балетных спектаклей они покажут оперные постановки — «Кер Оглы», «Севиль», «Князь Игорь» и др.